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Fékezőszerkezet röpülőgépek számára. 

JAGOB LOHNER & C° CÉG BÉCSBEN. 
A bejelentés napja 1914 január hó 14-ike. Elsőbbsége 1913 január hó 21-ike. 

Röpülőgépek számára javaslatba hoztak 
már oly futó- és fékezőszerkezetet, melynél 
közönséges, pl. légabronesos futókerekek 
fékezése útján megállíttatnak a talajon gör-
dülő röpülőgép fékezése céljából. Az ily 
szerkezet nem eredményez elegendő féke-
zést, mivel a rögzített kerekek a talajon 
tovacsúsznak. Ezen hátrány beszüntetése 
céljából a röpülőgép egy vagy több, kerü-
letükön csúcsokkal ellátott, szabadon forgó, 
de fékezhető futókerékkel van fölszerelve, 
melyek fékezetlen állapotukban közönséges 
kerekek módjára, fékezett állapotban ellen-
ben talajfékek gyanánt hatnak. 

A mellékelt rajznak 1. és 2. ábráiban a 
találmány tárgyának egy foganatosítási 
alakja oldal- és elülnézetben van föltün-
tetve. 

A röpülőgép hátsó végén szokásos módon 
elrendezett (2) futókerék a pilótaülés felől 
működtetb'tő fékkel, a föltüntetett esetben 
egy szalag ékkel van ellátva, mely a (3) 
fékező korongra fektetett (4) fékszalagból 
áll, mely utóbbi a (6) kötél segélyével a 
röpülőgép.iök (1) vázához van erősítve és 

a (7) kötél útján a pilóta kezeügyében 
fekvő működtető emeltyűvel van összekötve. 
A (2) kerék, ill. ennek koszorúja az (5) 
csúcsokkal van ellátva, melyek belülről 

i csavaranyák segélyével vannak rögzítve. 
Ha a röpülőgép a (2) kerék fékezetleij 

állapotánál a talajon fut, ezen kerék közön-
j séges futókerék módjára gördül, mivel a 
i talajba behatoló csúcsok számbavehető el-

lenállást nem fejtenek ki. Ha ellenben a 
(2) kereket többé-kevésbé fékezzük, akkor 
a talajba behatoló csúcsok ebből nem emel-
tetnek ki, hanem a talajt fölszakítva a rö-
pülőgépet többé-kevésbé hatásosan fékezik. 

SZABADALMI IGÉNY. 

Fékezőszerkezet röpülőgépek számára, jel-
lemezve egy vagy több, kerületükön 
csúcsokkal ellátott, szabadon forgó, fé-
kezhető futókerék által, melyek féke-
zetlen állapotban - közönséges futókere-
kek módjára, fékezett állapotban ellen-
ben különböző mértékben hatásos talaj-
fékek gyanánt hatnak. 

(1 rajzlap melléklettel) 
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